



近期汇率波动,市民理财计划悄然生变

QDII基金迎利好 换汇理财需三思

□记者 崔凌琳

上周,人民币兑美元的短期快速下跌牵动了甬城投资者敏感的神经,尽管本周,人民币已现缓慢回升,但市民的理财算盘已重新打起。

汇率波动,哪些理财产品值得关注?美元相对强势,是否需要购汇理财以防本币理财收益缩水?随着行情的变动,本周起,市民的理财计划已然发生了微妙的变化。

记者注意到,受人民币汇率下降影响,QDII基金迎来了外汇兑换利好。

最新公布的QDII基金净值数据显示,上周,有10余只QDII基金的收益率超过5%,另有多只QDII通过外币兑换赚取的收益超过3%。其中,银华恒生国企指数分级B和汇添富恒生指数分级B一周收益率高达5.69%和4.62%。

据了解,按投资区域划分,目前,QDII基金的投资方向主要有全球、亚太、美国和香港。银行人士表示,眼下人民币兑美元汇率出现波动,主要投资美元资产的QDII基

金或许可以是现阶段投资者“资金池”中值得配置的品种。而随着美联储加息预期的增强,美元已进入走强周期,部分QDII基金的投资价值将进一步凸显。

人民币中间价的接连下调同样引发了市场对外币理财产品的关注。来自各家银行的信息显示,本周起,外币理财产品重新成为市民询问的焦点。

美元贬值时,理财师纷纷建议市民结汇理财达到资产增值的目的,那么,美元升值时,投资者是否有必要购得外汇理财,以防本币理财收益的缩水呢?对此,理财师建议:换汇理财还需三思。

据悉,尽管今年以来,银行理财产品的平均预期收益呈现跌势,但各期限最终收益率仍明显高于同等期限外币理财产品。记者了解,相比于5%左右的非结构性人民币理财产品,眼下,甬上各银行在售的美元、港币理财产品预期收益率仅1.5%左右;欧元产品平均收益还不到1%;即便是高息货币澳元对应的理财产品平均预期收益率也不到4%。

“在此背景之下,投资者若不是有经常使用外币的需要而进行换汇理财,很可能既损失汇兑成本,又错失理财收益。”一家国有银行理财师坦言。

卖不掉的水果不能白白糟蹋

果农酿制果酒增收

□记者 鲁威
通讯员 许奔

很多人都喝过由白酒酿制的葡萄酒、桑果酒、杨梅酒,但是大家喝过由草莓、火龙果酿制的酒吗?

记者了解到,宁波本地地产火龙果、猕猴桃、草莓等水果的面积、产量越来越大,成为不少地区的特色水果。而其中,有一大部分水果不能作为商品果,种植户只能低价处理掉。不过,部分种植户开始推出果酒自酿销售,将地产水果酿制成果酒作为增加水果附加值的主要方法之一。

►种植户酿制的果酒。
记者 鲁威 摄



进入8月份,慈溪、奉化、宁海等地的不少种植园里,火龙果陆续成熟。最近在奉化尚田镇一家家庭农场,负责人戴尚峰尝试将地产火龙果酿制成果酒。

“火龙果集水果、花卉、蔬菜、保健、医药于一身,可称为无价之宝。目前市场已有出售高度火龙果蒸馏酒,因此,可以考虑酿制成低度的果酒。”戴尚峰告诉记者。

“农场里种植35亩的火龙果,产量不小,其中大部分火龙果作为商品果销售掉,但有的火龙果个头小,有的火龙果在采摘、运输中有损坏,但可食用,这些浪费掉实在太可惜。”戴尚峰告诉记者,为了让自己大半年来辛苦不付诸东流,戴尚峰开始寻求新的销售渠道。“今年,我们把火龙果作为主要原料制成低度天然果酒,果香浓郁,营养丰富,酸甜可口,色泽诱人,并提供给到农场游玩的人免费品尝,效果不错。”

“酿出来的酒味道好,有种草莓香。”酿制者周裕良是奉化尚田的草莓种植户,种植了30来亩草莓。每年4月底,草莓价格只有6元一公斤,而且销量也非常少,看着草莓烂在大棚里,周裕良非常心疼,于是他就有了酿制草莓酒的想法。周裕良说,今年试酿的酒主要是送给朋友品尝,如果反响好,明年打算办理相关证件,大批量生产草莓酒。

记者从市农科院了解到,现在除了火龙果、草莓酿酒,早在数年前,我市一家企业还曾研制过水蜜桃酒。此外,猕猴桃、蓝莓等一批近几年种植面积迅速增长的新兴特色水果均有被作为材料酿制果酒。

新闻链接

不少市民喜欢在家里自酿果酒,不过酿制过程中有不少地方需要注意。昨天,记者请教了市农科院的专家。酿造果酒的水果是什么水果都可以的,不过以猕猴桃、杨梅、橙、葡萄、荔枝、水蜜桃、草莓等较为理想。最好选成熟度达到全熟透、果汁糖分含量高且无霉烂变质、无病虫害的水果。酿制前,水果的皮和籽按水果种类去掉。葡萄、火龙果、草莓等小粒状的水果不用去籽,但苹果、柠檬、橙子等切开酿的水果,就要去籽。

此外,成为水果酒需要一定时间的发酵过程。每种水果的发酵时间不同,一般葡萄发酵时间为20至30天,杨梅酒发酵时间为半个多月,火龙果酒发酵时间为两个星期左右。需要注意的是,发酵酒的容器一定要完全密封。而且要防止阳光照射。阳光使酒变味变色,所以用玻璃罐酿酒时放在纸箱中保存。装入坛子并且放进地坑中埋好是酿酒最好的条件。

A股再现“千股跌停”

沪深股指重挫逾6%

受多重利空因素共振影响,18日A股再现重挫,上证综指早盘冲上4000点后震荡走低,尾盘失守3800点,与深证成指同步出现逾6%的巨大跌幅。剔除ST个股和未股改股,两市跌停个股高达近1600只。

当日上证综指以3999.13点小幅高开,早盘上摸4006.34点后开始震荡下行。接连突破多个整数位并下探3743.39点后,沪指以3748.16点报收,较前一交易日大跌245.51点,跌幅高达6.15%。

深证成指收盘报12683.86点,跌890.05点,跌幅高达6.56%。创业板指数大跌6.08%,收盘报2504.17点。伴随股指大幅下挫,沪深两市个股普跌,仅70余只交易品种上涨。不算ST个股和未股改股,两市25只个股涨停,跌停个股则高达近1600只。行业板块全部收跌。煤炭、建筑工程、供水供气三大权重板块领跌,且整体幅度高达逾7%。当日仅有石油燃气一个板块整体跌幅不足1%。

在抛压增大的背景下,沪深两市成交明显放量,分别达到7225亿元和6673亿元,总量接近1.4万亿元。

7月偏股型基金遭遇巨额净赎回,显示伴随市场调整,基金入市意愿显著降低。银证证券本周恢复融券交易,令投资者预期做空力量或有所增强。加上市场对于人民币汇率下行的担忧尚未完全消除,在多重因素共振下,A股放量重挫。

据新华社

央行千亿元逆回购驰援

流动性相对偏紧状态未改

本周伊始,受多因素的影响,当前银行间资金利率继续小幅回升,流动性相对偏紧状态未改。来自全国银行间同业拆借中心的数据显示,截至记者发稿前,上海银行间同业拆放利率(SHIBOR)全面上攀。其中,隔夜、1周、2周、1月和3月期品种依次回升4.40BP、1.40BP、0.70BP、0.80BP、0.20BP,行至1.7450%、2.5310%、2.6050%、2.6990%及3.0930%的水平。

一位商行交易员告诉记者:“虽然当前银行间回购利率仅有小幅反弹,但是借钱难度却实实在在地有所加大。”

不过,在国泰君安首席债券分析师徐寒飞看来,市场无需对短端资金成本的缓慢爬升过度担忧。

可以看到,为了驰援流动性、对冲资金面的阶段性趋紧,周二人民银行在公开市场上进行了1200亿元的逆回购投放,单日逆回购操作量创下了逾一年半以来的新高。无疑,本次操作彰显了央行积极管理流动性预期的意图,也凸显出管理层有意保持市场资金面平稳,降低资金利率抬升的风险。

据新华社

海天集团全资子公司

浙江海天物产有限公司

聘

外贸单证员:若干名

- 1、大学本科学历,国际贸易,商务英语相关专业优先,英语要求:CET4
- 2、2年以上相关工作经验
- 3、善于沟通合作,有驾驶证
- 4、工作细致,严谨,有较强的工作热情 and 责任感

业务员:若干名

- 1、大专学历,英语要求:CET6
- 2、5年以上相关工作经验
- 3、善于沟通合作,有驾驶证
- 4、具有成熟进出口业务渠道者优先
- 5、工作严谨,有较强的工作热情 and 团队合作精神

财务人员:若干名

- 1、大学本科学历,财会相关专业
- 2、工作严谨,认真负责,注重团队合作。
- 3、3年以上相关工作经验,语言表达,沟通能力强,中级职称优先

请有意者将个人简历及一寸近照递至以下信箱:BSI@mail.haitian.com。
地址:宁波高新区扬帆路999弄研发园B6一层。月薪面谈,合者约见,请勿电勿访。